







CPSV

-  Elettropompa centrifuga verticale con supporto per linee di smaltatura.
-  Vertical centrifugal electro-pump with support for glazing lines.
-  Electrobomba centrífuga vertical con soporte para líneas de esmaltado.
-  Électropompe centrifuge verticale avec support pour lignes d'émaillage.



Caratteristiche costruttive

- Parti a contatto con il prodotto in acciaio INOX AISI 304
- Corpo pompa e girante rivestite in poliuretano.
- Utilizzo
- Trasferimento smalti da vasche di stoccaggio ad applicatori in linea di smaltatura.

Construction features

- Contact parts stainless steel AISI;304
- Body pump and impeller coated by polyurethane.
- Applications
- Glazes transfer from stock tanks to application unit of glazing lines.

Características constructivas

- Partes a contacto con el producto de acero INOX AISI 304
- Cuerpo bomba y rodete recubiertos con poliuretano.
- Utilización
- Transporte esmaltes de tanques de almacenaje a aplicadores en línea de esmaltado.

Caractéristiques de construction

- Pièces en contact avec le produit en acier INOX AISI 304
- Corps de pompe et roues revêtues en polyuréthane.
- Utilisation
- Transfert émaux des cuves de stockage aux applicateurs en ligne d'émaillage.

Caratteristiche tecniche Technical features Características técnicas Caractéristiques techniques	CPSV/0,5	CPSV/1	CPSV/1,5	CPSV/2
Potenza elettrica kw Electric power kw Potencia eléctrica kw Puissance électrique kw	0,33	0,75	1,1	1,5
Portata lt/1' Delivery lt/1' Caudal l/min Capacité lt/1'	30	60	60	60
Prevalenza mt Delivery head mt Altura manométrica m Hauteur man. m	2	5	5	5